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  أهم العوامل المحددة للتكاليف  









· أهم العوامل المحددة للتكاليف :
1. الموقع :إن اختلاف مواقع الإنتاج وبعدها عن السوق يؤدي إلى اختلاف تكاليف نقل الوحدة الواحدة من المنتج.
1. محددات إدارية تتمثل في قدرة المدراء على تنظيم العمل والإنتاج تخفيض الكلفة لتحقيق أقصى ربح.
1. - الأسلوب الفني في الإنتاج.
1. سعة الوحدات الإنتاجية , وهذه تختلف من المشاريع الصغيرة إلى المشاريع الكبيرة.
1. أسعار عوامل الإنتاج ومدى الكفاءة الإنتاجية لكل عنصر.
إن التكاليف المحاسبية تشمل التكاليف الجارية التي يتحملها المشروع مباشرة , أما التكاليف الاقتصادية فتزيد عن التكاليف المحاسبية بتكلفة الفرصة البديلة لعناصر الإنتاج المملوكة للمشروع الإنتاجي في الاستخدامات البديلة , وعليه فالتكاليف الاقتصادية تزيد عن التكاليف المحاسبية بمقدار تكلفة  الفرصة البديلة للموارد الذاتية للمشروع بما يجعل الأرباح الاقتصادية اقل من الأرباح المحاسبية . وعليه فالتكاليف المحاسبية هي قيمة المدفوعات للغير , أما التكاليف الاقتصادية فتشمل المدفوعات الصريحة  والضمنية (Implicit costs ) . 
[bookmark: _GoBack]     وفي ما ياتي مثال رقمي حول الانواع المختلفة للتكاليف .
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       يلاحظ من الجدول أعلاه بقاء التكاليف الثابتة على حالها ثابتة دون تغيير بالرغم من تغيير الناتج أما التكاليف المتغيرة فتتزايد بمعدل متناقص حتى الوحدة 5 من q وبعد ذلك تتزايد بمعدل متزايد.
· متوسط التكلفة الثابتة يتناقص باستمرار مع تزايد q بالرغم من بقاء Fc  ثابت
* يتناقص Avc  إلى أن يصل إلى أدنى نقطة عند الوحدة 6 وعندها Avc=Mc  وبعد الوحدة السادسة تبدأ Avc  بالتزايد وكذلك Mc 
· ATc تكون متناقصة    حتى الوحدة 11 وعندها سيكون ATc= Mc  وبعدها ستزيد ATc 
· Mc = أو



